
Oviangol óvodánkban 

A 2019/20-ban kezdődő koronavírus járvány sok ember életét megnehezítette, ami óvodákra 

is nagy hatással volt. Természetesen negatív értelemben, melynek egyik következményeként 

az óvodába külső szolgáltatók nem jöhettek be 2020 szeptemberétől. A szülők viszont minden 

évben kedvelték, és gyermekeik részére szívesen választották az angol foglalkozást. Döntést 

kellett hoznia a nevelőtestületnek. Vagy külön foglalkozások nélkül maradnak ettől az évtől a 

gyermekek, vagy valamilyen megoldást keresünk a felmerült problémára. Így született meg a 

gondolat, hogy fiatal, lelkes, szorgalmas óvodapedagógusunk bevonásával (Balogh Mónika) 

szervezzük az oviangol foglalkozásokat. 

Mónika: „Az idegennyelv mindig központi részét képezte az életemnek. Már kisiskolás 

koromban nagyon szerettem az idegennyelv órákat, igaz, akkor még németet tanultam. Az 

angol nyelv iránti érdeklődésem tinédzser koromban kezdődött és el is határoztam, hogy 

németből ugyan már megvan a középfokú nyelvvizsga, de én angolból is szeretnék egyet. 

Csak úgy, kvázi hobbiból. Beiratkoztam a nyelviskolába és alig fél évvel később sikeres 

középfokú nyelvvizsgát tettem. Akkoriban nagyon szerencsés helyzetben voltam, mert a 

nyelvvizsgafelkészülés ideje alatt fiatal külföldi önkéntesek dolgoztak nálunk az oviban, így 

rá voltam kényszerülve a napi szintű nyelvhasználatra. Ez által nyelvtudásom ugrásszerű 

fejlődésnek indult. Mivel az oviban akkoriban csak ketten beszéltünk angolul, így az 

önkéntesek segítésében aktív szerepet vállaltam. 

Mivel tudták, hogy szeretem az angolt és szívesen foglalkozom vele, a gyerekeknek pedig 

szívesen tartok külön foglalkozásokat, óvodavezetőnk, Dr. Gyeneseiné Kaszás Hajnalka 

felkért, hogy a 2020/21-es nevelési évtől tartsak ovis angol foglalkozásokat a gyerekeknek, 

amit én nagy örömmel vállaltam.” 

 

 

Játékos angoltanulás 



A nyelvelsajátítás (ahogy az óvodai nevelés is), akkor lehet igazán hatékony, ha az óvoda és a 

család együtt tud működni, egymásra tud építeni a gyermek nevelésében, fejlesztésében. Ezért 

gyakran hazaadtuk a tanult verseket, vagy olyan színezőket kaptak a gyermekek, mellyel 

otthon tudtak foglalatoskodni és kapcsolódott a foglalkozáshoz. 

Célom, hogy a gyerekek megszeressék az angol nyelvet és bátran, gátlások nélkül próbáljanak 

megszólalni idegen nyelven. Már az első év végére látszott a sok munka eredménye: a 

gyerekek nagyon szerették a foglalkozásokat és hétről-hétre örömmel érkeztek, lelkesen 

készítették el a házi feladatokat is.  

Ahogy haladunk előre az időben, egyre bátrabban szólalnak meg angolul és egyre aktívabban 

vesznek részt a közös játékokban azok a gyerekek is, akik kezdetben még visszahúzódóbbak 

voltak. Felejthetetlen élmény, amikor a mindennapokban az óvoda folyosóján megállítanak az 

angolos gyerekeink és fülig érő szájjal, angol nyelven szólnak hozzánk. Kell ennél jobb 

visszajelzés?? 

 

Hatalmas élmény számomra ez a lehetőség!! 

 

Balogh Mónika 

óvodapedagógus 

foglalkozásvezetők 

 

 


